

Для немедленной публикации: 26.05.2023

## ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

## ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ВЫДЕЛИЛА ГРАНТЫ НА 4 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ПРОГРАММЫ ОБУЧЕНИЯ И ПОДГОТОВКИ КАДРОВ ДЛЯ ПРИБРЕЖНОЙ ВЕТРОЭНЕРГЕТИКИ

Одобрен первый раунд грантов Института подготовки кадров для прибрежной ветроэнергетики (OWTI) для SUNY и его партнеров на разработку программ подготовки специалистов для работы в прибрежной ветроэнергетике

Гранты помогут расширить инициативы обучения и подготовки кадров для строительства, производства, установки, эксплуатации и обслуживания прибрежных ветровых электростанций

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении грантов Института подготовки кадров для прибрежной ветроэнергетики (Offshore Wind Training Institute, OWTI) на 4 млн долларов на программы, осуществляемые кампусами SUNY для подготовки студентов для работы в этой развивающейся отрасли. Программы, получившие гранты, позволят расширить инициативы обучения и подготовки кадров для строительства, производства, установки, эксплуатации и обслуживания прибрежных ветровых электростанций.

«Такие ведущие в стране программы, как Институт подготовки кадров для прибрежной ветроэнергетики, необходимы для того, чтобы у нас в штате были специалисты, способные выполнить наши амбициозные задачи в сфере возобновляемой энергетики, — сказала губернатор Хокул. — SUNY в партнерстве с NYSERDA готовит новых и имеющихся специалистов к участию в революции зеленой энергетики у нас в штате Нью-Йорк, помогая нам справиться с климатическим кризисом и построить более экологичный штат для всех».

В рамках этого раунда были одобрены гранты для 10 программ, которые осуществляют семь кампусов SUNY: Государственный колледж Альфреда (Alfred State College), Университет в Буффало (University at Buffalo), Колледж штата в Фармингдейле (Farmingdale State College), Общественный колледж долины Гудзона (Hudson Valley Community College), Общественный колледж округа Саффолк (Suffolk County Community College), Политехнический

## институт SUNY (SUNY Polytechnic Institute) и Университет в Стоуни-Брук (Stony Brook University).

Губернатор Хокул выпустила запрос предложений в октябре 2022 года. Распределением грантов занимается Управление энергетических исследований и разработок штата Нью-Йорк (New York State Energy Research and Development Authority, NYSERDA) совместно с Колледжем штата в Фармингдейле и Университетом в Стоуни-Брук. В рамках нескольких раундов грантов каждая программа получит финансирование в размере до 500 000 долларов.

Заявки, поданные кандидатами, должны были относиться к одной или нескольким «приоритетным областям»: расширение существующих учебных программ SUNY в сфере прибрежной ветроэнергетики, оперативное удовлетворение целевых потребностей в обучении и устранение барьеров для получения работы. Предложения затрагивали потребности, связанные с равноправием, долгосрочную информационную работу с молодыми студентами, местные усилия по повышению осведомленности и взаимодействие со связанными или смежными секторами.

Второй раунд грантов будет объявлен летом 2023 года.

Ректор Университета штата Нью-Йорк (SUNY) Джон Б. Кинг мл. (John B. King, Jr.): «Сотрудничая с губернатором Хокул и NYSERDA, SUNY с гордостью помогает штату Нью-Йорк осуществлять новаторские меры в сфере развития экономики чистой энергии и подготовки соответствующих кадров. Это один из факторов восходящей мобильности для наших студентов. Эти квалифицированные и хорошо оплачиваемые специалисты помогут достичь целей штата Нью-Йорк в сфере чистой энергетики, одновременно обеспечивая штату лидирующее в стране положение в области возобновляемой энергетики, включая прибрежную ветроэнергетику. Разрабатывая программы для удовлетворения потребностей прибрежной ветроэнергетики, SUNY может и будет непосредственно учитывать потребности работодателей, чтобы наши студенты были хорошо подготовлены к работе в этой новой отрасли. Я поздравляю все победившие кампусы SUNY и буду с готовностью поддерживать их работу».

Президент и генеральный директор NYSERDA Дорин М. Харрис (Doreen M. Harris): «NYSERDA с гордостью сотрудничает с SUNY в рамках Института подготовки кадров для прибрежной ветроэнергетики, помогая готовить специалистов для тысяч новых хорошо оплачиваемых рабочих мест, которые будут созданы по мере того, как мы формируем с нуля эту новую отрасль. Эти новые программы SUNY помогут расширить возможности обучения и подготовки специалистов для прибрежной ветроэнергетики в разных регионах штата, открывая доступ к работе в сфере прибрежной ветроэнергетики и помогая нам строить экологичное будущее штата Нью-Йорк».

Президент Колледжа штата в Фармингдейле и директор Института подготовки кадров для прибрежной ветроэнергетики (OWTI) Джон С. Нейдер (Dr. John S. Nader): «Все замечательные предложения, которые мы получили, демонстрируют усилия преподавателей SUNY и нашу общую заинтересованность в формировании прибрежной ветроэнергетики как неотъемлемой части энергетического и экономического ландшафта Лонг-Айленда и всего штата Нью-Йорк. Я благодарен нашим партнерам по OWTI и многочисленным преподавателям в разных кампусах SUNY, которые работают над решением важных сегодняшних экологических и социальных проблем. Эти гранты отражают концепцию и усилия администрации губернатора, NYSERDA и SUNY по развитию важной новой отрасли».

Президент Университета в Стоуни-Брук Мори Макиннис (Maurie McInnis): «В условиях, когда мы готовим следующее поколение ученых и специалистов для прибрежной ветроэнергетики и строим краткосрочную и долгосрочную инфраструктуру для прибрежной ветроэнергетики в штате Нью-Йорк, миссия ОWTI всегда основывалась на квалификации, сотрудничестве и перспективном видении. И у сообщества SUNY есть такое перспективное видение. Мы с гордостью продвигаем SUNY на передний план коллективных действий штата Нью-Йорка по борьбе с изменением климата, в которых принимают участие наши партнеры из Колледжа штата в Фармингдейле, NYSERDA, ректор Кинг и другие руководители из разных регионов штата».

Стоуни-Брук и Фармингдейл совместно обеспечивают работу и техническую поддержку OWTI, используя предлагаемые этим институтом проверенные дипломные и внедипломные учебные программы и инициативы по подготовке специалистов по возобновляемой энергетике для штата Нью-Йорк. Надзор за проектом будет осуществлять координационный совет, в который войдут представители колледжей SUNY, штатных и местных ведомств и организаций, занимающихся обучением и подготовкой специалистов и кадрового резерва для ветроэнергетики.

OWTI совместно с NYSERDA создали сеть альянсов научных, общественных, отраслевых и профсоюзных организаций, которые подготовят до 25 тысяч жителей штата Нью-Йорк к карьере в области возобновляемой энергетики. В рамках совместной работы по развитию технологий ветроэнергетики Институт планирует сотрудничать с Национальным консорциумом исследований и разработок в области прибрежной ветроэнергетики (National Offshore Wind Research and Development Consortium), который базируется в Стоуни-Брук и поддерживается NYSERDA, а также Министерством энергетики США и Центром возобновляемой энергетики и устойчивого развития (Renewable Energy and Sustainability Center) в Фармингдейле.

**Об Университете штата Нью-Йорк (State University of New York)** Университет штата Нью-Йорк является крупнейшей комплексной системой высшего образования в США, и более 95 процентов всех жителей Нью-Йорка

живут в радиусе 30 миль (48 км) от любого из 64 колледжей и подразделений университета SUNY. В рамках всей системы университет SUNY располагает четырьмя академическими медицинскими центрами, пятью больницами, четырьмя медицинскими школами, двумя стоматологическими школами, школой права, единственным в штате колледжем оптометрии и руководит одной национальной лабораторией Министерства энергетики США (US Department of Energy). В целом в SUNY на всех курсах и программах с зачетными кредитами и без них, курсах повышения квалификации и местных программах обучается около 1,4 миллиона студентов. Университет SUNY осуществляет надзор за проведением почти четверти академических исследований в штате Нью-Йорк. Расходы на исследования, в которых активно участвуют студенты и преподаватели, в рамках всей системы в 2022 финансовом году составили почти 1,1 млрд долларов. Университет SUNY насчитывает 3 млн выпускников по всему миру. Каждый третий житель штата Нью-Йорк, имеющий высшее образование, является выпускником SUNY. Чтобы узнать больше о том, как SUNY создает новые возможности, посетите сайт www.suny.edu.

###

Другие новости см. на веб-сайте <u>www.governor.ny.gov</u> Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | <u>press.office@exec.ny.gov</u> | 518.474.8418

ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ